

---

# Univerzita Karlova otevřela na Petřinách dětskou školku a jesle

---

## Univerzita Karlova v Praze

Ovocný trh 5, Praha 1, 116 36

[www.cuni.cz](http://www.cuni.cz)

## TISKOVÁ ZPRÁVA

*Praha 1. března 2016 – Univerzita Karlova otevřela v prostorách vysokoškolských kolejí Hvězda novou mateřskou školku a jesle. Zároveň byla v prostorách kolejí otevřena nová kancelář Informačního, poradenského a sociálního centra UK. Školku spolu s jeslemi a dětským hřištěm zřídily Koleje a menzy Univerzity Karlovy. Zařízení navazují na manželské koleje, které Univerzita Karlova na kolejích Hvězda zrekonstruovala v minulém roce. Školka bude přijímat malé žáčky od 1. března 2016 a přednostně je určena pro děti studentů a zaměstnanců Univerzity Karlovy.*

Zařízení, které bylo pojmenováno *Maxíkova školka Hvězdička*, provozuje Asociace předškolní výchovy a vzdělávání, o.s. Je zaměřena na montessori pedagogiku a dětem nabídne jazykové vzdělávání formou volitelného kroužku vedeného rodilým mluvčím a především flexibilní otevřací dobu. Nebudou chybět ani sportovně-pohybové aktivity či aktivity na rozvoj jemné motoriky.

V prostorách Kolejí Hvězda a Švehlova byly zároveň otevřeny pobočky Informačního, poradenského a sociálního centra Univerzity Karlovy. Společně s dosavadními prostory (Celetná 13, Školská 13a) se jedná o další místa, kde mohou studenti a zájemci o studium získat potřebné informace.

Na obou kolejích budou moci zájemci využívat obecné informační služby týkající se studia na UK, informační služby v oblasti mobility, koučink a sociální poradenství. Pobočka na kolejí Hvězda výhledově nabídne též skupinovou a individuální arteterapii, která bude nabízena v češtině i v angličtině. Pro zahraniční studenty obě pobočky poskytují informační služby v angličtině.

Pobočky je možné navštívit od pondělí do čtvrtka od 14 do 16:30 hod. K návštěvě koučinku je třeba se objednat prostřednictvím webových stránek [UK](#).

### **Za správnost:**

Mgr. Václav Hájek

Tiskový mluvčí UK

*Odbor vnějších vztahů*

Univerzita Karlova v Praze

tel: +420 224 491 248

e-mail: [pr@cuni.cz](mailto:pr@cuni.cz)

### **Univerzita Karlova v Praze**

Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult (14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 3 vysokoškolské ústavy, 6 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou, výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem. Univerzita má přes 7800 zaměstnanců, z toho téměř 4300 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje více než 52 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních programech s 661 studijními obory. V bakalářských studijních programech studuje téměř 20 000 studentů, v magisterských téměř 25 000 studentů a v doktorských 8000 studentů. Téměř 7500 studentů jsou cizinci. Univerzitu ročně absoluuje zhruba 9000 studentů. Nejrůznější kurzy celoživotního vzdělávání ročně absoluuje přes 16 000 účastníků. Univerzita Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014, který vypracovalo Středisko vzdělávací politiky PedF UK a hodnotící uplatnění absolventů na trhu práce, vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.